
Protokół 

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej z dnia 16.11.2016 r. 

Posiedzenie rozpoczęło się o godzinie 13.00 w siedzibie Urzędu Gminy Włocławek. 

W posiedzeniu uczestniczyli Radni Gminy Włocławek oraz pracownicy Urzędu Gminy 

odpowiedzialni za kontrolowane zagadnienie. 

Pan Przewodniczący powitał członków komisji oraz wszystkie osoby przybyłe na posiedzenia komisji. 

W obradach uczestniczyło 3 członków Komisji w składzie: 

Przewodniczący Komisji 

Z-ca Przewodniczącego 

Członek Komisji 

-Tomasz Karkosik 

- Danuta Seklecka 

- Zbigniew Lewandowski 

(Lista obecności Radnych stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 

Proponowany porządek posiedzenia : 

l. Otwarcie posiedzenia. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Odczytanie i przyjęcie proponowanego porządku posiedzenia. 

4. Analiza realizacji funduszu sołeckiego za I półrocze 2016 r. 

5. Sprawy różne. 

6. Zakończenie posiedzenia. 

Ad.l. 

Posiedzenie otworzył Przewodniczący Komisji Pan Tomasz Karkosik o godzinie 13.00 i powitał 

przybyłych na posiedzenie Komisji. 

Ad. 2. 

Pani Przewodniczący na podstawie podpisanej listy obecności stwierdził quorum /obecnych 3 

członków Komisji/. 

Ad.3. 

Następnie Pan Przewodniczący odczytał proponowany porządek posiedzenia. 

Do proponowanego porządku uwag nie zgłoszono, w związku z tym poddał pod głosowanie wniosek 

przyjęcie proponowanego porządku obrad. 
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Głosowano: 

Za-3 

Przeciw -0 

Wstrzymujących się- O 

Ad.4. 

Zabierając głos w tym punkcie Pan Przewodniczący przekazał, że na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej 

w dniu dzisiejszym przyjrzymy się realizacji funduszu sołeckiego w Gminie Włocławek za I półrocze 

2016 r. Poprosił Panią A. Podgórską - Spychalską o przedstawienie na jakim etapie fundusz sołecki 

został zrealizowany w poszczególnych sołectwach. 

Pani A. Podgórska - Spychalska omówiła stan realizacji funduszu sołeckiego przedstawiając 

informacje z realizacji funduszu sołeckiego w sołectwach. 

Pan Przewodniczący poprosił o załączenie omówionej informacji do protokołu z dzisiejszego 

posiedzenia. 

Następnie otwierając dyskusję poprosił członków komisji o zgłaszanie wniosków i uwag. 

Pan Przewodniczący zapytał, czy w którymś sołectwie fundusz sołecki został przekroczony i czy 

Gmina musiała w tym przypadku dokładać z budżetu gminy? 

Z informacji udzielonych przez Pani A. Podgórską - Spychalską wynika, że w zakresie funduszu 

sołeckiego nie było przekroczenia dyscypliny finansów publicznych. 

Członkowie Komisji poprosili o przedłożenie do wglądu faktury na urządzenie placu zabaw w 

miejscowości Dobra Wola. 

(faktury zostały przedłożone). 

Wnioski Komisji Rewizyjnej: 

l. Udzielenie informacji w następującym zakresie: Czy Wojewoda ( Marszałek) zwraca środki 

wydatkowane na fundusz sołecki? W jakim procencie ? Co w przypadku nie wykorzystania 

całego funduszu, czy Gmina musi środki zwrócić? 

2. Zwrócenie uwagi na dokumentacje na poszczególne inwestycje wykonane w ramach funduszy 

sołeckich, żeby nie okazało się, że niektóre z dokumentów uległy przedawnieniu. 

Członkowie Komisji poprosili o przygotowanie i przedłożenie zestawienia faktur w następującym 

zakresie: 

l . Ile środków finansowych zostało wydatkowanych na inwestycje? 
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2. Ile środków finansowych zostało wydatkowanych na imprezy? 

3. Ile środków finansowych zostało wydatkowanych na zakup wyposażenia? 

4. W ilu procentach fundusz sołecki został wydatkowany? 

Ad. 5. 

Spraw różnych nie zgłoszono. 

Ad.6. 

Na powyższym posiedzenie Komisji zostało zakończone. 

Pan Przewodniczący podziękował wszystkim za udział w posiedzeniu zamknął posiedzenie o 

godzinie 15:00. 

Protokół sporządziła: 

~
-p Jall~ta 

ds .. obsłu ady Gminy 
1 spra ronnych 

Angel oczyńska 

Protokół podpisali : 

Podpis kierownika 

kontrolowanej jednostki 
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